

禁毒反诈宣传“二合一” 民警进企业开展普法宣传活动



11月25日,九江派出所民警走进九江镇沙头必得福无纺布有限公司开展禁毒、防范电信网络诈骗及网络安全宣传活动,吸引了超过300名厂企员工前来参加。活动旨在有效预防电信网络诈骗、涉毒违法犯罪,营造全民反诈禁毒的浓厚氛围,

活动中,民警通过播放毒品危害宣传片、展示仿真毒品、发放禁毒宣传手册等多种形式,耐心向该企业员工讲解毒品的类型以及鉴别、防范等相关知识,让在场员工更加直观地了解毒品的特征以及沾染毒品对个人、家庭及社会的危害。同时,呼吁大家远离毒品、珍爱生命,自觉拒绝药物滥用。为规范网上秩序,提高厂



民警宣传禁毒知识。

企员工对“净网2019”专项行动的了解与认识,加强员工们的网络安全防范意识,民警向员工详细讲解了如何防范网络个人信息泄露、如何防范社交网站信息泄露、如何保护网上购物安全、如何预防网络诈骗、辨别网络虚假信息、抵制网络谣言等常识。

“不要轻易相信所谓的‘安

全账户’、切勿向陌生账户汇款、转账”……针对近期冒充公检法、兼职刷单类、网络贷款等通讯(网络)诈骗案件有所反弹的趋势,民警利用精美的PPT和防诈骗宣传手册等向在场300多名员工进行防诈骗宣传。

九江派出所巡讲讲师王永和着重向企业员工讲解易发生在员工身上的诈骗类型和方

式,并揭露电信诈骗常见的作案手段、防范措施以及遇到诈骗后的补救措施,提醒员工对涉及钱款的陌生短信、来电要保持高度警惕,做到“不听不信不转账”,守好自己的“钱袋子”;并建议员工多多提醒自己的亲朋好友,提高自身防骗意识;在遇到可疑情况时,及时联系家人和有关部门进行核实,

或拨打110报警。

九江派出所民警表示,通过此次禁毒、防范电信网络诈骗、网络安全宣传进企业的活动,进一步提高企业员工防毒、拒毒、禁毒的意识和网络安全防范意识,从而自觉养成遵纪守法的良好习惯。

撰文/沈芝强
供稿 朱明菲



民警在宣讲防诈骗知识。



嗨!九江公信 诚邀九江街坊齐报料

通讯线掉落、物料霸占小车停车位……有不少粉丝通过《九江公信》微信公众号向公信君反映遇到的问题。公信君将相关问题向部门反馈,并马上收集相关资料,双管齐下希望能帮助街坊解决问题。现抽取部分“报料”与街坊们一起分享。

通讯线掉落 数字城管协助快速处理



处置前。



处置后。

市民:在南乡路时,发现通讯线掉落,不仅严重影响市容,还给出行的居民和车辆带来不便,存在严重的安全隐患。

九江镇数字城管中心:收到市民反映后,马上安排人员下去处理,采集员在确保安全

的情况下,立即通过手机城管通APP向数字城管中心上报相关情况。中心接案后,确定处理通讯线的责任部门为区经促局,随后再将案件上报区中心转派区部门处理。区经促局通知运营商公司速派员,对掉落的通讯

线路进行维护,历经数日的修复,线路已整改完毕,恢复原貌,安全隐患得以消除。

采集员充分发挥“社会治理协管员”的作用,快速处理好治安隐患,确保了群众的通行安全,获得周边居民的一致好评。

勿用物料霸占小车停车位



处理前。



处理后。

市民:西圣路有商铺店主使用物料占据店铺门前的车位,十分影响附近市民使用车位,造成有些小车停放在路中,造成堵塞,阻碍车辆的通行。

九江镇数字城管中心:根据市民的投诉,把

案件转交给九江城管局处理。九江城管局人员接报后立即安排执法人员到现场核实,执法人员到场看到西圣路段两旁都是临街商铺,两侧都划有公共停车位和非机动车停车格。在某部

分商店前,公共停车位如市民所反映的情况一致,被物料所占,执法人员随即对当事人进行纠正教育,责令其不得占用公共停车位,当事人表示接受,随后现场的物料已被移走。